
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 24 ÑÎ×ÁÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÔÏÞËÉ á É B ÔÁË, ÞÔÏ ^
AB= 200◦. ðÏÄ ËÁËÉÍ ÏÓÔÒÙÍ ÕÇÌÏÍ ÐÅÒÅÓÅ×ÁÀÔÓÑ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ

Ë ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÙÅ × ÜÔÉÈ ÔÏÞËÁÈ?
2) ÷ÏËÒÕÇ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÐÉÓÁÎÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ^

AB : ^BC : ^CA=5:6:7. îÁÊÄÉÔÅ ÕÇÌÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
3) âÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ AL ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÐÒÏÄÌÅÎÁ ÄÏ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ × ÔÏÞËÅ E Ó ÅÇÏ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØÀ. äÏËÁ-

ÖÉÔÅ, ÞÔÏ BE = EC.
4) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ ÔÒÉ ÞÅ×ÉÁÎÙ AA′, BB′ É CC ′, ÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÅÓÑ × ÔÏÞËÅ M . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ

ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÉ AB′MC ′ É BA′MC ′ ×ÐÉÓÁÎÙ, ÔÏ CA′MB′ ÔÏÖÅ.


